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міжнародних ринках, територіальна направленість вже існуючої ЗЕС країни та оцінюється 

її зовнішньоекономічний потенціал. 

На четвертому кроці відбувається інноваційно-технологічна експертиза існуючих в країні 

інвестиційних проектів з участю іноземних інвесторів. 

На 5 кроці створюється спеціальна система планування, фінансового забезпечення, 

реалізації програм ЗЕД, стимулювання; законодавчого забезпечення; організації порядку 

стимулювання пріоритетних напрямів розвитку ЗЕД. 

На шостому кроці розробляються та формується в країні система заходів для 

сприятливого клімату інноваційного розвитку, охорони інтелектуальної власності та 

інтересів усіх учасників національної СЗД. 

Сьомий крок здійснюється шляхом взаємодії та партнерства держави з підприємцями-

учасниками ЗЕД, наукових та навчальних установ. 

На заключному, восьмому кроці здійснюється визначення максимально використовуємих 

сильних сторін та можливостей країни в удосконалені системи ЗЕД та подалання 

загроз.Визначаються індикатори розвитку ЗЕД країни. 
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Сьогодні економіка України знаходиться в тяжкому становищі і більшість 

українських підприємств не можуть самостійно вирішити питання, що пов`язані з 

реконструкцією та модернізацією виробництва. Це свідчить про необхідність залучення 

інвестицій. Інвестиції гарантують здатність економіки ефективно функціонувати на основі 

розширеного відтворення, забезпечують зростання економічного та промислового 

потенціалу, допомагають в оновленні основних фондів і збільшенні виробничого капіталу, 

є джерелом розвитку виробництва. При збільшені інвестиційних ресурсів підприємств на 

10-12 % щорічно підвищуються темпи виробництва що, забезпечує зростання ВВП країни 

на рівні 5-6 % [4].  

Для здійснення інвестиційної діяльності потрібно правильно оцінити інвестиційну 

привабливість об`єктів інвестування. Оцінка та управління інвестиційними проектами має 

важливе значення для формування та реалізації інвестиційної політики. Управління 
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інвестиційною діяльністю здійснюється за допомогою інвестиційного менеджменту який 

займається розробкою та реалізацією управлінських рішень щодо здійснення 

інвестиційних процесів. Для управління інвестиційним процесом необхідно розробити 

інвестиційну стратегію, яка впроваджується за допомогою формування портфеля 

інвестицій та керування інвестиційними проектами. Формування портфеля інвестицій та 

керування інвестиційними проектами залежить від ефективної роботи менеджерів.  

Зважаючи на це, необхідно виявити ефективний механізм інвестиційного 

менеджменту, який дозволяє покращити роботу підприємств. Проблеми, пов`язані з цим є 

актуальними і важливими для дослідження.   

Метою даної роботи є визначення ролі інвестиційного менеджменту у 

економічному розвитку підприємства.  

Дослідженням зазначеної проблеми в різних аспектах займалися багато вчених-

економістів, серед яких А. П. Дука, І. А. Бланк, А. А. Пересада А. С., Д. Ю. Семененко та 

інші.  

Основною метою інвестиційного менеджменту є вибір найбільш ефективної 

інвестиційної стратегії, формування організаційно-економічних механізмів реалізації 

інвестиційних програм з метою покращення роботи підприємства, збільшення прибутку, 

мінімізації витрат.  

Інвестиційний менеджмент допомагає досягти намічених результатів у процесі 

управління інвестиційними ресурсами підприємства.  

Функціями інвестиційного менеджменту є [1-4]:  

- дослідження зовнішнього інвестиційного середовища та прогнозування 

кон`юнктури інвестиційної діяльності; 

- розробка стратегічних напрямків інвестиційної діяльності організації; 

- розробка стратегії формування інвестиційних ресурсів суб’єкта інвестиційної 

діяльності; 

- пошук та оцінювання найефективніших інвестиційних проектів; 

- оцінювання інвестиційний якостей фінансових інструментів і вибір із них 

найбільш ефективних; 

- формування та оцінювання інвестиційного портфеля за критеріями доходності, 

ризику та ліквідності; 

- поточне планування та оперативне управління реалізацією окремих програм та 

проектів; 

- пошук найефективніших заходів мінімізації інвестиційних ризиків; 

- здійснення ефективного контролю за реалізацією інвестиційної діяльності.  
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На наш погляд, до вищенаведених функцій слід додати корегуючу, яка не була 

розглянута. Запропонована функція має важливе значення для роботи підприємства. Вона 

допоможе у випадку необхідності швидко скорегувати необхідні дії. В процесі підготовки, 

організації, впровадження та функціонування інвестиційного проекту можливе 

виникнення непередбачених ситуацій. Якщо починати коригувати дії з самого початку 

розроблення інвестиційного проекту, то можливі перевитрати, пов`язані з інвестиційними 

витратами будуть мінімальні.   

Таким чином, можна зробити висновок, що успішне функціонування механізму 

інвестиційного менеджменту сприяє підвищенню прибутковості підприємства, допомагає 

розробити інвестиційні проекти, притягнути необхідну кількість інвестиційних ресурсів, 

збільшити капітал підприємства, забезпечити найбільшу віддачу на інвестований капітал, 

знизити витрати.     
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